



Пьянка с незнакомыми юношами послужила причиной совершения особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении трех жителей г. Ижевска, обвиняемых в совершении группового изнасилования.

В один из майских дней нетрезвые юноша и девушка, гуляя в лесопосадке, познакомились с тремя молодыми людьми, которые также употребляли спиртное. Пьянка получила новый виток и продолжилась уже в расширенном составе.

Когда захмелевшие юноши начали оказывать единственной в их компании девушке повышенные знаки внимания, ее приятель попытался воспрепятствовать этому. Но ему убедительно разъяснили, что лучше не вмешиваться, а как раз наоборот — сбегать в ближайший магазин за очередной порцией спиртного.

Что робкий юноша и поспешил исполнить. Только вместо приобретения спиртного он, воспользовавшись служебным телефоном магазина, вызвал на подмогу сотрудников милиции...

К сожалению, прибывшая подмога запоздала. Криминальная троица успела совершить задуманное.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР всем троим предъявлено обвинение по п. "а" ч.2 ст. 131 УК РФ — изнасилование, совершенное группой лиц.

Насильникам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/670156>